

## Отчет

### о проведении недели математики и информатики в начальных классах

#### в МБОУ «СОШ №20»

с 2 декабря по 6 декабря 2024 г.

С 2 декабря по 6 декабря 2024 года в начальной школе прошла Неделя математики и информатики. Проведение предметных недель в нашей школе становится хорошей традицией и вызывает у учащихся повышенное внимание и желание проявить себя. Предметные недели сплачивают школьников, делая их командой, развивают творческие способности и логическое мышление.

План проведения недели заранее обсуждался на заседании методического объединения учителей начальных классов. План проведения недели включал в себя внеклассные мероприятия. Учиться должно быть интересно, только тогда учение может быть успешным. В этом твёрдо убеждены педагоги.



#### Цель проведения предметной недели:

-повышение мотивации к обучению, развитие самостоятельной познавательной активности, пробуждение интереса к математике, информатике и ИКТ, работа в команде; выявление одаренных детей.

#### **Задачи:**

- обобщить результаты проектной и исследовательской деятельности учащихся;
- учить применять знания и умения из различных областей наук, получая реальный осязаемый результат;
- приобщить учащихся к поисково-исследовательской деятельности;

- внедрить современные технологии в образовательный процесс;
- реализовать принцип партнерства «Школа – окружающий социум»
- внедрить современные технологии в образовательный процесс

Такие мероприятия в начальной школе — это праздник длиною в целую неделю. Это было увлекательное путешествие, на котором ребята читали стихи, показывали сценки из школьной жизни, загадывали загадки.

Проводимые мероприятия отмечались разнообразием приёмов, методов и форм организации. Учителя стараются работать творчески, так как современная школа - это творчество самого учителя, его стремление к проявлению профессиональной индивидуальности. На мероприятиях ученики совершали интересные открытия, увлекательные путешествия, наблюдения, проявив неиссякаемую радость познания.

В течение недели ребятам не раз пришлось проявить математическую смекалку при решении «хитрых» задач, продемонстрировать свои знания по разным темам, выразить творчество. Каждый ребенок стал активным участником всех событий Недели. Дети попробовали себя в разных ролях, испытали свои силы в различных видах деятельности. Рисовали, мастерили, фантазировали, выдвигали идеи и реализовывали их, придумывали задачки, загадки.

### Календарь проведения "Недели информатики и математики"

День недели	Мероприятие
<b>Понедельник</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>✓ Открытие предметной недели</li> <li>✓ Оформить стенд «В мире чисел»</li> <li>✓ Занимательные пятиминутки на уроках математики и информатики. 1-4 классы.</li> <li>✓ Викторина « Путешествие в страну Математика» 1-4 кл.</li> <li>✓ Создание и распространение буклетов на тему: «Безопасный интернет-детям!». 1-4 классы</li> </ul>
<b>Вторник</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>✓ Презентации и сообщения по темам «История развития чисел», « Как люди учились считать» 4 класс.</li> <li>✓ Конкурс рисунков «Веселые числа» 1-4 класс.</li> </ul>
<b>Среда</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>✓ Викторина «Ты, я и информатика» 4класс</li> </ul>
<b>Четверг</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>✓ Конкурс создания презентаций в Microsoft Power Point (3-4 классы) на тему «Каким я себя вижу в будущем»</li> </ul>

**Пятница**

✓ Турнир «Знатоки информатики и математики» 2-4 класс.

Всю неделю на уроках проходили занимательные пятиминутки. Все намеченные мероприятия проводились в хорошем темпе, укладывались в отведённое время, поддерживалась хорошая дисциплина за счёт интересного содержания конкурсов и контроля со стороны учителей. Наблюдалась слаженная работа всех учителей начальных классов, своевременная координация действий, взаимопомощь и поддержка.



На 2 этаже был оформлен стенд. Здесь учащиеся и учителя смогли ознакомиться с планом мероприятий недели.

Каждый день класс получал новое задание. Задания были подобраны соответственно возрастам, поэтому принимали активное участие все дети.

✓ **2 декабря**

Викторина « Путешествие в страну Математика» 1-4 кл. Создание и распространение буклетов на тему: «Безопасный интернет-детям!». 1-4 классы. В викторине ребята с 2-4 класс совершенствовали устные вычислительные навыки на время.



✓ 3 декабря

В этот день ученикам 4 класса классный руководитель Полищук Л.Н рассказала о истории создания чисел и как люди учились считать. Так же среди 1-4 класса состоялся конкурс рисунков «Веселые числа».



#### ✓ 4 декабря

Мероприятие посвящённое открытию недели математики и информатики провела учитель начальных классов Полищук Лариса Николаевна вместе со своим 4 классом также вместе с информацией и развлекательной программой проводилась Викторина «Ты, я и информатика» 4класс В этом мероприятии сражались 4 команды . Состав команд был из учащихся 4 классов. Учащиеся решали интересные задачки, ребусы, отгадывали пословицы, шарады, головоломки и т.д. Мероприятие проводилось с целью расширения представления учащимися о математике. Провела учитель его на высоком уровне, прослеживалось подготовленность и учителя и детей. Была видна культура его проведения, чёткость, последовательность запланированного материала. Содержание проведённого мероприятия заслуживает положительной оценки.



#### ✓ 5 декабря

Состоялся конкурс презентаций в Microsoft Power Point (3-4 классы) на тему «Каким я себя вижу в будущем», проведен учителем начальных классов Крутиковой Е.А. Много интересного развивающего материала учитель проводит мероприятие в лёгкой доступной для учащихся форме. Оно насыщено информацией и эмоциональными переживаниями, которые обеспечивали активное восприятие происходящего.

#### ✓ 6 декабря

В начальной школе среди 2-4 классов состоялся турнир «Знатоки информатики и математики» провела его Крутикова Екатерина Алексеевна, класс был поделён на три группы: грамотеи, всезнайки и знатоки. Подведение итогов показала, что одна команда «Знатоки» лидировали среди трёх команд, после последнего задания где капитаны показывали свои знания по таблице умножения, капитан этой команды вышел на второе

место и лидером стала другая команда. Его содержание заслуживает положительной оценки.

## **ИТОГИ**

**Викторина 2-4 класс «Путешествие в страну Математика»**

**1 место – 4 класс**

**2 место –3 класс**

**3 место -2 класс**

**Конкурс рисунков «Веселые числа» 1-4 класс**

**1 место Коврига Илья**

**2 место Межова Юлия**

Неделя пробежала быстро. Её итогом стали множество побед, открытий и свершений. Все запланированные мероприятия прошли на высоком уровне. Предметная неделя позволила школьникам познать себя, дала возможность в большей степени утвердиться в собственных глазах и среди окружающих. В целом она послужила развитию творческого мышления, умению делать умозаключения, воспитанию мотивации к учению. Неделя математики прошла дружно и вовлекла в работу всех учеников.

Такие формы работы дают большой эмоциональный заряд, надолго запоминаются детям, способствуют формированию положительной мотивации учебной деятельности.

**Огромное спасибо учителям , принявшим участие в насыщенной, интересной и познавательной неделе.**

Учитель начальных классов Крутикова Е.А